
Vulnérabilités :  N/S Donne 18 ** 

Donneur : Est  Contrat :  6  +1  Entame : 10   Joueur : Ouest 

      8 7 5 2      

      10 2      

      10 9 8 4      

      D 4 2      

 A R D 10 9  N    V 4  

 A V 6 4 
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  R 8 7 3  

 6 3    A D V  

 A 7  S    R 10 6 5  

      6 3      

      D 9 5      

      R 7 5 2      

      V 9 8 3      

 

Donneur : Est  Contrat :  6  +1 

Entame : 10  

Enchères :    

S O N E 

   1  
P 1  P 1 SA 

P 2  P 2 SA 

P 3  P 4  
P 4 SA P 5  
P 6  P P 

P    
 

Solution : 

2  = "Roudi", décris-toi partenaire 

2 SA = 2 cartes à , maximum 

3  = 4 cartes, forcing  

4  = contrôle, fit  implicite. Une enchère "au cas où" (le partenaire aurait des envies). 

4 SA = Blackwood, atout . Il serait malheureux qu'Est ne contrôle pas les … 

5  = 2 clés, sans la Dame d'atout. 

Si vous tentez l'impasse  et qu'elle rate, vous devrez espérer une répartition favorable à l'atout pour gagner votre 

contrat (Dame placée et couleur partagée 3-2). Sachant que Nord n'a sans doute pas entamé sous son Roi, si les 

atouts "s'arrangent", vous pouvez, dans ce cas, réaliser 13 levées… As , R ,  pour le Valet, As, tous les , en 

défaussant les  du mort,  coupé, As-Roi  et le dernier atout. 


